

Железногорская межрайонная прокуратура добивается взыскания компенсации морального вреда, вызванного повреждением здоровья в результате драки между несовершеннолетними

Железногорской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению законного представителя несовершеннолетнего, по вопросу защиты прав его несовершеннолетнего ребенка на получение компенсации морального вреда, причиненного в результате драки между несовершеннолетними.

Установлено, что в результате драки один из несовершеннолетних, получил телесные повреждения, квалифицирующиеся, как причинившие легкий вред здоровью.

С целью защиты прав несовершеннолетнего межрайонной прокуратурой в Железногорский городской суд направлено исковое заявление о компенсации морального вреда в размере 70 000 рублей.

В настоящее время исковое заявление находится на рассмотрении.